
〇活動の様子 

 夏休み中の小学校探検を楽しみました。はじめに、校長先生のお話をうかがいました。2 グループに分かれて、1 階

2 階のさまざまな部屋を、メダルを探しながら探検しました。じっくり小学校を探検したことで、子供たちにとっていろいろな

発見があったようでした。小学校の先生とお話することもできて、親しみを感じたようでした。 

 

 

架 け 橋 だ よ り 

【どきどき・わくわく小学校探検】         実施日  ８月 ５日 （月曜日） 

〇保育士の思い 

小学校探検や授業参観では、小学校の先生と話し

たり、自分の兄弟の様子を見たりしたことで、小学校に

益々親近感が持てたと思います。また、保健室では養

護の先生に会うことができ、「不安な時や、体調が悪い

時には気軽に保健室に来てね。」と声をかけていただい

たことで安心感も持てました。 

〇保護者のみなさんへ 

 小学校探検や授業参観で、様子を知ることができまし

た。初めて目にする教室に興味を持って帰ってきたと思い

ます。また、真剣に授業に取り組むお兄さんお姉さんの姿

に憧れの気持ちを持ったようです。就学に対する前向きな

気持ちを受け止めると同時に、兄弟が学校で頑張ってい

ることを一緒に応援し褒めてあげてください。 

○幼児期の終わりまでに育てたい「10の姿」…今回の活動では主に、②③⑧⑨ 

①健康な心と体 ②自立心 ③協同性 ④道徳性・規範意識の芽生え ⑤社会生活との関わり ⑥思考力の芽生え 

⑦自然との関わり・生命尊重 ⑧数量や図形、意識や文字などへの関心 ⑨言葉による伝え合い ⑩豊かな感性と表現 

 

 

架け橋プログラムとは、幼児期の教育から小学校教育への 

円滑な接続を図るためのものです。 

令和6年度 第４号 

ですか？ 

 

 

 

⑤地域の方や保護者の方な

どに苗植えの仕方を教えてもら

ったり、関わったりする中で地

域に親しむことができました。 

西会津町こゆりこども園 

【お兄さんお姉さんの授業を参観してきました】   実施日  ９月 ３日 （火曜日） 

〇活動の様子 

                               授業参観をしてきました。6 年生がひとことも喋らず真剣に取り組

む姿を、子供たちはちょっと緊張した表情でみていました。「お兄ち

ゃん（お姉ちゃん）が勉強しているところがカッコよかったです。」と

いいう感想が一番多かったです。 

 
メダルに数字

す う じ

や

行事
ぎ ょ う じ

がかいて

あったよ。 

②③⑧⑨ グループで、友達と相談して探検ができました。

メダルには数字や行事が書いてありました。また、小学生が

真剣に勉強をする姿を見て、学校の授業の受け方を知り、

小学校に行ってからの姿をイメージできました。 


